



## В Кочубеевском районе следователи Следственного комитета начали проверку обстоятельств оказания транспортных услуг микроавтобусом, ставшим участником ДТП



Ночью 17 июня текущего года на 250 километре федеральной автодороги «Кавказ» на территории Кочубеевского района произошло столкновение легкового автомобиля Hyundai и пассажирского микроавтобуса Volkswagen, следовавшего из Солнечнодольска в Пятигорск. В результате ДТП погибли водитель и пассажир легкового автомобиля. Девять пассажиров автобуса и 1 человек из легковушки госпитализированы в больницу с различными травмами.

Следователи Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю устанавливают обстоятельства оказания транспортных услуг по перевозке пассажиров в вышеуказанном микроавтобусе и проверяют их соответствие на предмет безопасности для жизни и здоровья



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

потребителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

ФОТО: место происшествия

## Изображения



17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1365232>